
 
 

ZAPISNIK 
 

s 29. sjednice Izvršnog odbora Školskog sportskog saveza Grada Zagreba, u srijedu, 23. 

rujna 2024. godine s početkom u 20:00 sati, u uredu Saveza, Savska 137/I. kat.  

Prisutni članovi Izvršnog odbora ŠSSGZ-a: Pere Markić, Ivana Kutle, Ivana Olivari, Mario 
Bošković i Goran Firšt. 
 
Prisutni djelatnici ŠSSGZ-a: Dario Franjić  
 
Predsjednik Školskog sportskog saveza Grada Zagreba gospodin Pere Markić otvara sjednicu 

te predlaže dnevni red na usvajanje. Jednoglasno je usvojen dnevni red.  

DNEVNI RED: 

 

1. Usvajanje zapisnika sa 28. sjednice 

2. Programsko i financijsko izvješće programa Odmorko ljeto 2024. 

3. Programsko i financijsko izvješće programa Sportski praznici 2024. 

4. Pravilnik o dodjeli nagrada najuspješnijim školskim sportskim društvima Grada 

Zagreba - prijedlog 

5. Odluka o odabiru odjeljenja USŠ za školsku godinu 2024./2025. 

6. Odluka o odabiru odjeljenja Vježbaonice za školsku godinu 2024./2025. 

7. Jednostavna nabava – odluka o odabiru ponude za realizaciju stimuliranja sportskog 

stvaralaštva 

8. Razno 

 

 

AD. 1.  
Predsjednik otvara 1. točku dnevnog reda o usvajanju zapisnika sa 28. sjednice Izvršnog 
odbora. Zapisnik je dostavljen elektroničkom poštom te je jednoglasno usvojen.   
 
AD. 2.  

Predsjednik otvara 2. točku dnevnog reda koja se odnosi na Programsko i financijsko izvješće 
programa Odmorko ljeto 2024. Glavni tajnik detaljno iznosi programsko i financijsko izvješće 
programa Odmorko ljeto 2024. Nakon kraće rasprave programsko i financijsko izvješće 
programa Odmorko ljeto 2024. jednoglasno je usvojeno.  
 
AD. 3.  
Predsjednik otvara 3. točku dnevnog reda koja se odnosi na Programsko i financijsko izvješće 
programa Sportski praznici 2024. Glavni tajnik detaljno iznosi programsko i financijsko 
izvješće programa Sportski praznici 2024. Nakon kraće rasprave programsko i financijsko 
izvješće programa Sportski praznici 2024. jednoglasno je usvojeno.  
 
AD. 4.  
Predsjednik otvara 4. točku dnevnog reda koja se odnosi na Pravilnik o dodjeli nagrada 
najuspješnijim školskim sportskim društvima Grada Zagreba. Prijedlog pravilnik je članovima 
IO-a bio dostavljen elektroničkom poštom te ga je glavni tajnik detaljno pojasnio. Nakon kraće 
rasprave Pravilnik je jednoglasno usvojen uz napomenu da se u njega uvrsti odredba da se 
školskim sportskim društvima oduzima -1 bod ako budu diskvalificirani u završnici natjecanja 
(polufinalne utakmice, utakmica za 3.mjesto ili finale).  
 
AD. 5. 
Predsjednik otvara 5. točku dnevnog reda o kriterijima za odabir odjeljenja USŠ za školsku 
godinu 2024./2025. Glavni tajnik govori kako je Školskom sportskom savezu Grada Zagreba 
dodijeljeno 66 odjeljenja od strane HŠSS-a, a da Savez ima potrebu za 75 odjeljenja. Glavni 
tajnik govori kako je zatražio od HŠSS-a dodatnih 9 odjeljenja koja će vjerojatno biti odobrena 
kada se u portal unese 66 odjeljenja koliko nam je dodijeljeno. Nakon kraće rasprave glavni 
tajnik predlaže da se voditeljima USŠ koji su prijavili 2 odjeljenja i provode program 
Vježbaonice smanji USŠ za jedno odjeljenje uz napomenu da ukoliko nam se odobre dodatna 
odjeljenja da ime se vrati dugo odjeljenje koje su prijavili. Jednoglasno se donosi odluka na 
prijedlog glavnog tajnika.  
 



 
 
AD. 6.  
Predsjednik otvara 6. točku dnevnog reda o kriterijima za odabir odjeljenja Vježbaonice za 
školsku godinu 2024./2025. Školski sportski savez Grada Zagreba dobio je 60 odjeljenja od 
strane HŠSS-a i 10 dodatnih odjeljenja financirati će se kroz Javni poziv za financiranje pilot 
projekata u sportu preko Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade do 31.12.2024. 
godine, dok će se drugo polugodište financirati iz sredstava potpore ukoliko novi natječaj ne 
bude raspisan. Obzirom da se je prijavilo 80 odjeljenja glavni tajnik nakon kraće rasprave 
predlaže kriterije o odabiru odjeljenja Vježbaonice za školsku godinu 2024./2025.  
Jednoglasno je donesena odluka o kriterijima i odabiru odjeljenja za provedbu programa 
Vježbaonice za školsku godinu 2024./2025. 
 
AD. 7. 
Predsjednik otvara 7. točku dnevnog reda o jednostavnoj nabavi o odabiru ponude za 
realizaciju promocije i stimuliranja sportskog stvaralaštva. Glavni tajnik Dario Franjić prenio je 
informaciju da je zaprimljena ponuda Intersport H d.o.o. te da je stručno povjerenstvo pozitivno 
ocijenilo navedenu ponudu. Nakon kraće rasprave jednoglasno je donesena odluka o odabiru 
trgovačkog lanca Intersport H d.o.o. za realizaciju promocije i stimuliranja sportskog 
stvaralaštva.  
 
AD. 8. 
Predsjednik otvara 8. točku pod razno te daje glavnu riječ glavnom tajniku Dariju Franjiću koji 
govori da su se za provedbu programa Inkluzije u školskom sportu prijavile OŠ Retkovec i OŠ 
Grigora Viteza.  
Jednoglasno je donesena odluka da će se Inkluzija u školskom sportu u školskoj godini 
2024./2025. provoditi u OŠ Retkovec i OŠ Grigora Viteza.  
 
Glavni tajnik govori da će se pilot projekt Aerobik s tatom na penale s mamom u školskoj 
godini 2024./2025. provoditi u OŠ Jure Kaštelana te je jednoglasno donesena predmetna 
odluka.  
 
Nakon kraće rasprave te nakon što više nije bilo pitanja predsjednik završava sjednicu u 
21:00 sat.   
 
 
 
 

ZAPISNIK VODIO 
 
 
 

Dario Franjić 

PREDSJEDNIK 
 
 
 

Pere Markić 
 


